
 

Magistrát města České Budějovice 

Odpověď na dotaz vznesený s využitím zákona o svobodném přístupu k informacím 

  

 
  
Poskytnutí informací týkajících se výstavy „Vnímání“, na základě které bylo požadováno: 

 

1. Stavební povolení na výstavu Vnímání, včetně všech vyjádření (např.: odbor památkové péče, 

národní památkový ústav, odbor životního prostředí, odbor dopravy, správa veřejných statků 

(zábor), odbor dopravy). 

 

2. Kolik tato výstava stála městský rozpočet. 

 

3. Kteří sponzoři a v jaké výši se podíleli na realizaci této akce. 

 
K uvedené žádosti povinný subjekt sděluje: 

 

ad 1. Veškerá rozhodnutí či vyjádření jednotlivých odborů Magistrátu města České Budějovice 

související s předmětnou výstavou jsou zasílána jako příloha této odpovědi. Na základě těchto 

rozhodnutí či vyjádření byla následně mezi městem jako vlastníkem komunikace a autorem díla 

jako uživatelem uzavřena dohoda o zvláštním užívání místní komunikace. Její znění je zveřejněno 

na oficiálních webových stránkách města 

 

http://www.c-budejovice.cz/cz/mesto/smlouvy/stranky/smlouvy.aspx?detail=2016002073 

 

ad 2. Statutární město České Budějovice se na financování výstavy „Vnímání“ nepodílelo přímo. Město 

je vlastníkem objektu „Dům umění“, v němž jsou provozovány výstavní prostory Galerie 

současného umění a architektury. Statutární město České Budějovice každoročně ze svého 

rozpočtu přispívá na provoz uvedených výstavních prostor, kdy pro rok 2016 činí tato částka 

1.110.000,- Kč (a to včetně odměny kurátora galerie). V závislosti na výši příspěvku a dalších 

finančních prostředků, které si již kurátor galerie zajišťuje sám (např. dotace apod.), následně 

zajišťuje a organizuje konání výstav v Domě umění, včetně jejich dramaturgického plánu a 

náležitého aranžmá.  

 

ad 3. Vzhledem k tomu, že sponzory, kteří se podíleli na úhradě části nákladů předmětného projektu, si 

smluvně zajistil autor díla, tedy doc. Ing. akad. arch. Jan Šépka, nemá povinný subjekt Vámi 

požadované informace k dispozici.   

http://www.c-budejovice.cz/cz/mesto/smlouvy/stranky/smlouvy.aspx?detail=2016002073

